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 19 лютого перший урок педагоги Олександрівського НВК №3 присвятили вшануванню
подвигу Героїв Небесної Сотні.  За формою уроки були різними, проте за змістом –
єдині: вшанувати світлу пам’ять  невинно убієнних патріотів, які мужньо стали на захист
основоположних прав людини, за честь та гідність українців; виховувати патріотичну
свідомість школярів,  розвивати бажання стати гідними громадянами України.
 
Для учнів 8 – 11 класів заступник директора з виховної роботи Брайко Л.Д. провела
урок-реквієм «Герої не вмирають».
 
Стіна пам’яті Небесної сотні (Прапор України, надписи  «Сам не знаю, де погину…»,
список прізвищ Героїв, символіка Майдану – український прапор, шини, рушник,
виконання школярами Гімну України разом із відеотрансляцією виконання Гімну на
Майдані під час Революції Гідності налаштували учнів на емоційне сприйняття заходу.
 
У ході уроку-реквієму учні пригадали хронологію подій Революції Гідності, переглянули
кадри документальної хроніки подій того періоду, читали поезії, запалили свічку Пам’яті, 
під гімн вшанування  Героїв Майдану «Пливе кача» пом’янули  хвилиною мовчання всіх,
хто поклав життя за незалежність України.
 
На зустріч із старшокласниками було запрошено учасника акцій на підтримку Революції
Гідності, депутата Олександрівської районної ради Корнуту І.Д.
 
Іван Дмитрович у своєму виступі звернувся до молодого покоління із закликом шанувати 
пам’ять полеглих різних історичних подій нашої держави: Голодомору 1932-33рр, Битви
під Крутами, героїв Небесної Сотні та тих, хто загинув у боротьбі за свободу і
суверенність нашої держави. Побажав усім присутнім світлих і мирних днів.
 
Бібліотекар закладу Лушпай Л.М. для учнів 5-х класів (вч. Бабич Л.А., Личак В.І.) провела
відкриту виховну годину «Вони у нашій пам’яті назавжди».
 
Цього ж дня до третьокласників (вчителі Чернишенко Л.О.,          Подкопаєва С.В.)
завітали провідні бібліотекарі дитячої районної бібліотеки Литвин Наталія Григорівна та
Баклан Світлана Андріївни, які провели бібліотечний урок «Згадаємо Небесну Сотню по
іменах».
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переглянути фото...
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